

А в это время в Санкт-Петербурге

Алексей Герман (совсем недавно он был удостоен приза кинокомпании «Кинотавр» «Золотой Овен» как человек кинематографического года за создание студии ПиэФ) снимает фильм «Хрусталеv, машину!». Начало 50-х годов, Москва, «дело врачей». Рассказ о судьбе талантливого нейрохирурга Глинского (актер Юрий Цурило), его семьи, его поколения... Авторская позиция такова: «Это не сталинская картина. Я не собираюсь

Вет. кинем. - 1993 -
- 23 янв. - с. 4



быть судьей этого времени. Я его просто показываю...». *Э. Кириллова*